

H O K I S Z R Ó P



Kos (III. 21. - IV. 20.)

A Skorpió október végi időszaka az erőgyűjtés, a koncentráció, a kihívásokra való felkészülés időszaka. A Kos-jegyű emberek ebben a pár napban, egy hétben felfújják magukat, hogy szembe tudjanak nézni a novemberben rájuk váró kihívásokkal. Ez olyan jól sikerülhet, hogy novemberben csak úgy nézik Önt, mintha erőbedobással, energiával képes nekimenni a feladatoknak. Lóra pattan, és végigszágul a szent cél felé vezető úton. Sikeres, erővel teli időszakra számíthat, amit most elér, teljes mértékben magának köszönheti.



Bika (IV. 21. - V. 20.)

Párkapcsolatával kapcsolatos égető kérdéseket tehet fel magának e hónapban. Pontosabban szólva, önmagát figyeli jelenlegi kapcsolatteremtő és kapcsolatait megélt minőségben. Nem feltétlenül tesszik Önnek, amit lát. Ráébredhet, hogy valójában a társával megélt konfliktusok okozója és nem elszenvetője. Ha ráébred, hogy valamit rosszul csinált, ne a durcás kisgyermek tehetetlen haragja legyen úrrá Önön – „akkor többet nem kell senki” –, hanem vegye áldásnak, hogy ismét egy fokkal bölcsebb és érettebben láthatja saját világát. Vesse papírra, mi kell Önnek és mire nincs egyáltalán szüksége.



Ikrek (V. 21. - VI. 21.)

Október utolsó hetében besűrűsödnek dolgai. Szinte mindenki megtalálja, akivel rendezetlen ügye van. Döntéseket kell hoznia, ami kissé kifárasztja majd. November második hetétől csendesebb lehet, szinte érezni a levegőben, hogy elfáradt, kifáradt, pihenésre lenne szüksége. Olvasás közben a világ dolgainak nagy összefüggéseire ébredhet rá. A tanulásban jeleskedhet szintetizáló tudásával. Aktív pihenés javasolt, vagyis végezze a dolgait úgy – nehogy feltornyosuljanak későbbre –, hogy közben koncentrált, távolról nézve kissé hűvös és nyugodt marad.



Rák (VI. 22. - VII. 22.)

Ez a hónap sajnos nem az Ön hónapja. Pingponglabdaként dobálják ismerősei kézzel a kezére úgy, mintha Ön lenne a hibás. Akárhogyan is nézzük, bűnbak lett, méghozzá mások hibáinak kivetítése, megszemélyesített „hiba csomagja”. Túl engedékeny és kedves, nem mer szólni, hogy ez Önnek nem esik jól. Környezete pedig azt gondolja, hogy bármit megtehet. Lehet, hogy ez a fricskázás pont arra lesz jó, hogy nem-et tudjon mondani, hogy ki tudja mutatni erejét, hogy felismerje mincsoda benső erőforrásokkal rendelkezik? Ne feledje, nem feltétlenül az az erősebb, akinél a véres kard van, gondoljon a víz erejére, mely képes követet formálni hosszú-hosszú idő alatt.



Oroszlán (VII. 23. - VIII. 23.)

Az átváltozás időszaka ez az Oroszlánok számára. Barátságok múlhatnak el és új, egészen más minőségű kapcsolatok alakulhatnak. Bölcsebbé és érettebbé válik

Nem bánja a szükséges veszteségeket, mert rendkívüli belső erő van Önben, és jelenleg tisztában van azzal, hogy vannak múlandó dolgok. Leleke mélyén kiegyensúlyozott, valódi méltóság sugárzik Önben. Képes megbirkózni az akadályokkal úgy, hogy eredeti, szellemes, nyugodt tud maradni. Nagy áldás ez annak a jegynek, aki általában véve igencsak fájni szokott a novemberi hidegben.



Szűz (VIII. 24. - IX. 23.)

Október végén befektetésekkel, biztossákkal, különböző „jó ajánlatokkal” zaklatják. Tudni fogja, mibe menjen bele és mibe nem, mert a gyors anyagi sikereket ígérő, Öntől gyors döntéseket váró ügynökök nagy valószínűséggel nem átgondolt koncepciót képviselnek. Elemegesse végig a lehetőségeket, az idő valóban Önnek dolgozik. Őszinte, bensőséges beszélgetésekre is számíthat olyan rég látott barátokkal, akikkel rendezetlen ügyei vannak. Kellemes, világmegváltó, problémafeloldó, érzelmi téren mély találkozásokra számíthat. Jó irányba halad, csak így tovább!



Mérleg (IX. 24. - X. 23.)

Míg sok más jegynél a feloldás, Önnél a dolgok szilárdabbá tétele, megköttése a jelenlegi feladat. Filozofikus, szemlélődő időszakra számíthat. Arra kell összpontosítania, hogy mi az, amit meg kíván tartani, legyen szó akár szellemi tudásról, akár párkapcsolatról, akár tárgyi dolgokról. A Mérleg-jegy alapvetően nehezen kötődő típus, sokkal inkább a látszatra, mintsem a valódi mély kötésekre figyel, ezen most alakítania kell, mert vannak dolgok, amikre hangos Igen-t kell mondania. Nem lavírozhat folyamatosan a dolgok között úgy, hogy „hoztam is ajándékot és nem is hoztam”. Ha valami mellett dönt, sok minden mást elenged, ez így helyes.



Skorpió (X. 24. - XI. 22.)

Sokan tanácsot kérnek Öntől, vagy éppen arra vágyik, hogy alapvető természetétől függetlenül tanácsot kérjenek, hogy meghallgassák. Tudnia kell, hogy nem mindig az „adó” fél az okosabb, mert ez a fajta terápiás beszélgetés ugyanolyan jót tesz Önnek, mint a másik félnek. Érti, hogy fontossá válik, hogy kíváncsiak a mondanivalójára, hogy értékelik és megbecsülik. Csalódás csak akkor érheti, ha másokra kívánja erőltetni akaratát. Csak javasolhat, mert a döntés azokon áll, akik szelektálnak majd. Kiváló meggyőzőképességét fejlessze tovább, ez célravezető lehet.



Nyilas (XI. 23. - XII. 21.)

Kissé elveszik a hétköznapi ügyek intézésében. Nem igazán látja át, milyen feladat mire lesz jó később. Tervei és elképzelései természetesen vannak, de nagyon sok a rutinfeladat és nem marad ideje álmodozni. Zokon is vehet dolgokat, érzékenyebb, sérülékenyebb, sértődősebb lehet, jól jönne egy jó nagy sírás, mely feloldja a belső feszültségeket. Nem lesz túlzottan objektív, de hát vannak ilyen időszakok is. Hízásra lehet hajlamos, vigyázzon a pocakerezéssel, mert akut hasfájás lehet

a gyorsan megevett pizzából. A halk zene és a meditáció jót tehet kiegyensúlyozottság elérése szempontjából. Tegye ezt!



Bak (XII. 22. - I. 20.)

Egy dologra koncentrálni igazán. Régóta szövögetett egy álmot, aminek a megvalósításán rendületlenül dolgozik. Szorgalmas, dolgozó időszak várható. A nagy kilengések helyett összeszedettségre, koncentrátságra számíthat. Erőben most sincs hiány, az eredmény később fog kiteljesedni, és kialakulni, de ezt Ön tudja a legjobban, így nem kíván elsielni semmit sem, aminek nincs itt az ideje. Kiváló úton halad a felé az út felé, melyet kitűzött a maga számára. A legtöbb jegy igazán irigyelheti ezt a céltudatos, magabiztos hozzáállást.



Vízöntő (I. 21. - II. 19.)

Vigyázzon a testére, csontjaira, ne törje össze magát. Az egészségével kapcsolatban idegi eredetű fájdalmak, esetleg görcsös fájdalmak (például fejfájás) jellemzőek a Skorpió havát Önnek. Az élete átalakulóban van, ugyanakkor nagyobb volumenű terveket is szövöget arra vonatkozóan, hogy teljes mértékben megváltoztassa életét. Ez egyelőre terv szinten marad. Magányosnak érezheti magát, ugyanakkor ez az érzés gyorsan el tud múlni, ha fogja és összeszámolja, hány olyan ismerőse van, akit fel tud keresni, ha egy jó beszélgetésre van szüksége.



Halak (II. 20. - III. 20.)

Kezdi összeszedni magát. A „megtámasztott” állapothoz ugyan még kell némi idő – vagyis ahhoz, hogy ez kívülről is látványos legyen –, de belülről, lélekben már egy összeszedettebb Halak-jegyű embert láthatunk. Egy lehetséges külföldi utazás lebeg a levegőben – jobban mondva, úszik a tengerben. Szerencsés lehet november első felében az önmegvalósítás terén, de ehhez tudnia kell, hogy Ön mit akar. Valójában már vannak sejtései erről is és ez remek hír, hiszen nem könnyű a Halak-jegyű emberek kitalálnia, ki ő és hol vannak a határai.

Laki Beáta (06-70-310-1974)

VÖRÖSRÉZCSŐ

Víz-, gáz-, fűtés-,
klíma- és hűtőtechnika
részére

Nagy- és kiskereskedelem

Forrasztható és menetes
idomok, forraszanyagok!

CU-TECHNIK Kft.
ISO 9001

1106 Bp., Tarkaréti u. 2/B.

Telefon/fax rendelésvétel

Tel: 359-5883, fax: 339-5007

Mobil: 06-30-954-6306

www.cu-technik.hu

E-mail: cu-tech@cu-technik.hu

AZ APRÓ DOLGOK FONTOSSÁGA

Asztrológiai útmutató a Skorpió jegyében

A Skorpió hónap jelentőségének kibontásánál fontosnak tartom megemlíteni a dunántúli vörös iszap analógiájának kifejtését, mely a nem ott élők számára

épp oly jelentőséggel bír, mint a szerencsétlenségben részt vevő embereknek, állatoknak és növényvilágnak. A vörös szín a Mars analógiájának témakörébe tartozik, mely az agresszió, düh, méreg, vérontás, harc, balesetek, katasztrófák, égési sérülések és heges sebek szimbóluma. A Magyarországon élő



emberek lelkében fel nem dolgozott indulatokat képviselő vörös iszap átszokadt a tudatunk gátján és kiborult, előtötte, megmérgezte a körülötte lévő élővilágot. A lélek saját maga megkönnyebbülése végett nagy árat fizetett, ugyanakkor úgy néz ki, nem tudta többé magában tartani a megkeseredett negatív energiákat. Olyan ez – kicsiben nézve –, mint amikor sok évnnyi frusztráció, megaláztatottság érzése után fellázad az áldozat és odacsap az asztalra. Nem bírja tovább, lépnie kell, mert ösztönei érzik, hogy az életben maradás a tét. Az agresszió ösztönös kifejezése természetünk alapvetése, hogy küzdeni, harcolni tudjunk jólétünkért. Ha ez az alapvetés veszélybe kerül, egy ideig halogatható, tartható a veszélyállapot csitítgató intellektuális önnnyugtató: „lesz jobb, lesz másabb, csak várj még, tűrj még”, de van idő, mikor a türelem elfogy, és nincs az az észérv, mellyel megállítható a folyamat. Ez történt most. Kiömlött az állatias, ösztönös felháborodás.

A kérdés a közeli és a távolabbi jövőre nézve az, hogy a most már szemmel jól látható „harag mocsárra” hogyan reagálunk, mit kezdünk vele. Már nem láthatatlan, megfoghatatlan zavaró tényező, melyet – mint egy idegesítő legyet – elhessegethetünk kezünkkel. Itt van, materiát kapott, pusztított, rombolt. Borzasztóan nagy teremtőerőre van szükség részünkről, emberek részéről arra vonatkozóan, hogy egy lelki folyamatból (frusztráció) tárgyiassult katasztrófát teremtsünk. Megtörtént. Most ideje jól megnézni azt a tározóból „kiöklendezett” savas, toxinokkal telített valamit, ami bennünk volt és még maradt is bőven.

Ahhoz, hogy számot tudjunk vetni, több dolgot is fontos tisztázni. Egyik részről az adományozás lehetőségét, hogy alkalmat kaptunk a jóra. Aki nem volt ott, nem él ott, lehetőséget kapott, hogy egy esti imában, vagy anyagi hozzájárulással, vagy bármilyen más módon jót tehessen a mellette élővel, a társaival, akikkel együtt

alakították a világot olyanná, amilyen most. Az áldozatok pedig felvállalták tudatuktól függetlenül, hogy a jóra való hajlandóság elősegítői lehessenek. Adjunk akkor, ha szívbemarakolónak érezzük azt, ami megtörtént, mert ez a jel, hogy számunkra is „rezege” a dolog, hogy ha távolról is, de érintettek vagyunk a témában.

A másik dolog a Mars energiáinak pozitív oldala, melynek tisztázása a feldolgozáshoz szükséges, a továbblépéshez szükséges. A Mars kártékony jelentősége mellett az akarat, az életben maradás, az élet tüzeinek bolygóanalógiája is, a Nem-et mondás képességének erőteljes képviselője. A marsikus erő akkor támad, amikor úgy érzi, nincs választási lehetősége, mint a ketrecre zárt vadállat. Sok esetben mi is úgy érezzük, túl sokszor mondják meg mit tegyünk, vagy meg se mondják, csak opciók nélküli helyzetekbe kényszerülünk. Fontos tudni, hogy ez hiába így néz ki, nem így van. A kép változtatható, de nem agresszív, „előbb ütök, azután gondolkodom” hozzáállással, hanem bölcs önképziséttel. Ahhoz azonban, hogy jól tudjam képviselni magamat, tudnom kell, mire van igazán szükségem, mert sok esetben ahelyett, hogy tudnánk, mit kérünk, tudjuk, mi az, amit biztosan nem szeretnénk. A Nem-ekre, a múltra és ezzel együtt a Mars negatív kifejezőmódjára koncentrálnunk. Az Igenekre való összpontosítás a marsikus energiák akaratlagos összpontosítását teremti meg, az Igen-be befektetett kemény munka, küzdelem képes kiemelkedni a múltban történt helytelen, igazságtalan helyzetek miatt érzett haragot. A megbocsátás ez esetben nem más, mint a jelenre való figyelés, melyben értelmetlenné válik a felhánytorgatás.

A Skorpió jegyének éjszakai uralkodója a Mars maga. Történetét tekintve azért tették meg éjszakai uralkodónak e fényes, tüzes bolygót, hogy kisebb tegyek erejét, hogy kártékonyosságát csökkentse, hogy a tudattalanba zárják, vagy helyes megélés esetén tudatos korlátok közé helyezték, domesztikálják. A tűz az ember barátja mindaddig, míg vigyáz rá, míg körbekeveri, míg óvakodik attól, hogy lángra lobbantson maga körül minden más éghető. Érdemes ezen a harag-megbocsátás-düh-akaraterő kérdésen elmélkedni, hiszen ezzel többnyire mindannyiunknak baja van. Nem tanították meg minket szüleink a harag helyes kiélésére, mert őket sem tanították, nem tudták, tudják/tudjuk, mit kezdjünk ezzel az elementális energiával, mely brutális gyilkosokat éppúgy termel, mint saját álmait megvalósítani képes „nagy embereket”.

A Skorpió ugyan vizes jegy, éjszakai uralkodója pedig tüzes analógia, s ha e kettőt jól összefűzzük, készen is áll a magyar emberek egyik meghatározó itala a pálinka, a tüzes víz. Aki a torokán átégeti ezt az erős szeszt, nem akar mást, csak beszélni, kimondani, kifolytatni magából mindazt, ami belül égeti, fűti. A döntést pedig mi magunk hozzuk meg, hogy egy jóféle feles lehúzása, vagy a kibeszélés segít jobban. **Laki Beáta**

Szlauskó György
TEHERFUVAROZÓ
Sóder, homok szállítása
Konténeres sittszállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.